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інвестиційних спорів, МЦУІС (ICSID)). Серед міжнародних кредитно-фінансових 
організацій Світовий банк є другим, після МВФ, кредитором України. Фінансові 
ресурси й технічна допомога Банку застосовуються для підтримки державного 
бюджету, здійснення інституційних і структурних реформ, підготовки й реалізації 
довгострокових інвестиційних проектів, що відповідають пріоритетним векторам 
економічного розвитку України. 

Одним із джерел інвестиційного кредитування також є ресурси ЄБРР, який 
здійснює пряме та спільне фінансування інвестиційних проектів. На відміну від 
інших міжнародних фінансових організацій, його діяльність зосереджена переважно 
на кредитуванні приватного сектора або ключової інфраструктури в країні. Кредитна 
співпраця України та ЄБРР має низку основних характеристик. У розрізі суб’єктів-
позичальників інвестиційні кредити ЄБРР приватному сектору орієнтовані, 
насамперед, на підтримку експансії іноземних компаній і банків на український 
ринок. І це підтверджується структурою суб’єктів позичальників інвестиційних 
кредитів ЄБРР [3]. 

Щодо кредитування вітчизняних приватних компаній негативним чинником є те, що 
кредити отримують представники харчової промисловості та інших сфер економіки 
споживчої орієнтації, натомість немає пропозиції довгострокових кредитів від ЄБРР для 
інноваційно орієнтованих секторів і підприємств української економіки. 
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РОЗВИТОК НОВИХ ФОРМ ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ У XXI СТОЛІТТІ 
 

Серед нових форм туристичного бізнесу, які у XXI столітті отримали популярність 
є глемпінг, чемпінг, slow-туризм, авторські тури, віртуальні подорожі. Режим 
самоізолації, який у 2020-2021 рр. став актуальний у світі посилив потребу у 
проведенні більше вільного часу на природі. Це обумовило виникнення такого виду 
туризму як «гламурний кемпінг», де можна проживати, з одного боку, у 
максимально природному середовищі, а з іншого – у дуже комфортних у порівнянні 
з традиційними наметами умовах. Такий вид туризму як глемпінг є ідеальним видом 
відпочинку на природі для людей, які звикли до комфортних умов. Тому глемпінг – 
«люксовий» відпочинок на природі, де замість наметів та спальних мішків – затишне 
житло з м’яким ліжком, замість туалету під деревом та купання в річці – ванна 
кімната з усіма зручностями, замість тушонки – ресторанні страви. Призначений 
такий вид дозвілля для тих, хто не проти пожити на природі, але при цьому в похід 
йти не хоче, та й взагалі може собі дозволити відпочинок на вищому рівні навіть 
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далеко від цивілізації. Для того, щоб житло на природі підходило під визначення 
«глемпінг», там має бути електрика, душ і туалет, цілодобове обслуговування та інші 
продукти, які зустрінеш швидше в готелі, ніж у поході. Сам будинок кемпінг може 
мати вид кімнати-капсули в горах, вігваму, скляної юрти для спостереження за 
північним сяйвом, дзеркальних будиночків на деревах, кімнат-бульбашок посеред 
лісу. Ціни на глемпінг варіюються від €50 до €1000 на добу, хоча все може бути і 
набагато дорожче.  

Трендом у XXI столітті в туризмі, який став набирати популярності є також 
champing. Це напрям, який передбачає ночівлю у покинутих історичних церквах. В 
оренду входить спальне місце, свічки та ліхтарі, а за додаткову плату можна 
замовити навіть сніданок. Ідею такого відпочинку була розроблена британською 
благодійною організацією The Church Conservation Trust, яка жертвує кошти із 
проживання туристів на утримання храмів. Така концепція зародилась в Англії, де як 
champing вже існує 14 церковних комплексів.  

Ще однією новою формою та трендом в туристичному бізнес у XXI столітті став 
slow travel («повільний туризм»), концепція його полягає в тому, щоб відчути час 
відпустки, насолоджуючись кожним її моментом. Slow-туризм – це не переміщення з 
однієї точки до іншої, а занурення в іншу культуру. У його основі лежить глибоке 
пізнання культури іншої країни без гонитви за кількістю відвіданих місць на шкоду 
якості. Від «повільних» подорожей багато хто отримує більше осмисленості, 
задоволення та знань. Основний девіз slow-туризму – це дивись менше, але краще. 
Для того, щоб з повна відчути сутність slow-туризм було виділено 8 його напрямків, 
відвідавши, які можна зрозуміти, що ж таке «повільний туризм»: Острів Скай, 
Шотландія, Шрі-Ланка, Тулум, Мексика, Матера, Італія, Кіото, Японія, Коста-Ріка, 
Каппадонія, Туреччина, Гранада, Іспанія. Особливістю повільного туризму є також 
те, що подорожувати можна пішки або велосипедом, або взагалі можна приїхати 
кудись і пожити на одному місці, споглядаючи все навколо. 

Авторські тури, тренд 2021 року, який передбачає перехід від класичного пакетного 
туризму до індивідуалізованого авторського. Статистичні дані показують, що за 2021 
рік кількість пошукових запитів авторських турів збільшилася на 20%. За кордоном 
концепція small group adventure travel вже давно є потужною альтернативою 
стандартним туроператорським пропозиціям і користується великою популярністю. 

Завдяки фото- та відеотурам відправитися в будь-яку точку на карті можна прямо з 
дому, це обумовило створення віртуальних подорожей відправитися в які можна в 
незалежності від того, де знаходиться турист. Сервіси віртуальних подорожей 
дозволяють зробити це безкоштовно, а деякі з них імітують спілкування з 
супутниками та відтворюють звуки. Наприклад, подивитися на одні з найкращих 
картин світу можна за допомогою проєкту Art Project від Google. А спостерігати за 
життям людей із різних куточків планети можна на сайті earthcam.com. І все ж таки 
враження від віртуальної реальності, як правило, тривають недовго і їх не порівняти 
зі справжньою двотижневою відпусткою в одній із країн світу. 

Нова тенденція до відкриття нових напрямів в туризмі у XXI столітті стає все 
більше популярнішою, а COVID-19 спонукає до посилення цих процесів та 
запровадження нових норм щодо подорожей як в інші країни, так і в середині країн. 
Тому на сьогодні галузі туризму слід обрати тренд на діджиталізацію та інтеграцію 
екологічності, саме це допоможе посилити привабливість сфери, надати їй новий, 
більш якісний вектор розвитку не за консервативними методами, а використовуючи 
більш прогресивні підходи, які призведуть до того, що внутрішній туризм стане 
цікавим для покоління у віці 15-30 років. 
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СТАН МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

На сьогодні рівень економічної безпеки України є незадовільним під дією 
зовнішніх факторів, спричинених воєнним конфліктом в Україні в умовах 
неоголошеної війни, регресією  з боку Російської Федерації, втратою значної 
частини економічної держави та збереження макроекономічної стабільності. В 
умовах протидії зазначеним факторам та посилення кроків на шляху до 
євроінтеграції України вирішальну роль відіграє подолання зазначених негативних 
наслідків, які формують для країни нові виклики, особисто економічні вимагають 
адекватного реагування держави у сфері страхування економічної безпеки держави 
та обґрунтування можливих шляхів їх подолання [8]. Зазначене склало об’єкт 
суперечки визначило спектр питань, яким треба приділити увагу, та обумовило 
предмет цього наукового дослідження. Модерний зміст поняття економічної безпеки 
держави доцільно трактує як сукупність умов, за яких забезпечується охорона 
національних економічних інтересів, перспектива утримання параметрів економіки в 
межах нормативних значень, вміння економіки (потреби) забезпечувати у 
довгостроковому  режимі потреби суспільства, генерувати інноваційні  зрушення та 
реалізувати конкурентні переваги на світових ринках. Економічну безпеку держави 
визначають такі її складові, як виробнича, демографічна, енергетична, зовнішньо-
економічна, інвестиційно-інноваційна, макроекономічна, продовольча, соціальна, 
фінансова безпеки [2]. Зазначені складові економічної безпеки розроблені фахівцями 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України і затверджені відповідним 
наказом “Про затвердження Методичних рекомендацій щодо розрахунку рівня 
економічної безпеки України” № 1277 від 29.10.2013 р. . Дослідження структурних 
складників економічної безпеки держави дає змогу своєчасно визначити можливі 
загрози, проаналізувати їх та передбачити можливі шляхи їх вирішення [7]. 
Задоволення економічної безпеки національної економіки повинна здійсняти 
комплексна система, яка має достатньо велику частку напрямів. Для національної 
економіки України сформовано деякий компонентний склад економічної безпеки. 
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